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Амерички председник Доналд Трамп жестоко је критиковао у говору у УН Међународни
кривични суд уз оцену да "нема никакав легимитет, ни овлашћења".

  

  

"САД неће донети никакву подршку, ни признање Међународном кривичном суду, који
заговара универзалну јурисдикцију над грађанима свих земаља кршењем принципа
правде и једнакости", рекао је Трамп, обраћајући се на Генералној дебати 73. заседања
Генералне скупштине УН.

  

"Никада нећемо одустати од америчког суверенитета према неодговорној светској
бирократији", рекао је Трамп одбацујући "иделоголију глобализма".

  

САД се повлаче из Савета за људска права УН
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Трамп је нагласио потребу промена у светском трговинском систему, Уједињеним
нацијама. Рекао је да се САД повлаче из Савета за људска права УН, као и да неће
подржавати Међународни кривични суд, незадовољне њиховим функционисањем.

  

- САД желе ефикасније Уједињене нације, али неће плаћати 25 одсто у буџет за
мировне мисије - рекао је.

  

У Њујорку је почела Генерална дебата годишњег заседања Генералне скупштине УН
током које ће се до краја недеље обратити скоро 200 шефова држава или влада.

  

Председник САД Доналд Трамп се пред Генералном скуштином УН заложио за
"праведну" трговинску размену, правдајући недавне одлуке своје администрације.

  

На мети критика Трампа била је Кина. Амерички председник је рекао да САД више неће
толерисати нефер трговинске аранжмане који омогућавају дампинг цена у Америци,
усмеравање америчке индустрије и манипулацију валутама.

  

"САД више не дозвољавају да их искоришћавају"

  

"САД више неће дозволити да их искоришћавају", рекао је Трамп, додајући да су та
времена прошла.

  

Америчка администрација је увела нове царине од 10 одсто на увоз из Кине, вредан 200
милијарди долара.

  

Кина је узвратила царинским наметима на америчке производе у вредности од 60
милијарди долара.
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Трамп у УН позвао на изолацију иранског режима

  

Овог пута се на мети Трампа нашао посебно Иран, за чије лидере је рекао да не поштују
своје суседе и границе, и да имају "крваве планове" јер су повећали војни буџет за 40
одсто и да је тамо на власти "корумпирана диктатура". Трамп је позвао све земље да
изолују ирански режим.

  

Део сале у којој се налазила иранска делегација смркнутог израза лица је пратио
излагање америчког председника.

  

"Не можемо дозволити да главни спонзор тероризма у свету поседује оружје најопасније
на планети и да прети Америци или Израелу", рекао је Трамп за говорницом током
Генералне дебате данас поподне започетог 73. заседања Генералне скупштине УН.

  

"Тражимо од свих држава да изолују ирански режим док се наставља агресија тог
режима и да подржимо ирански наорд", рекао је Трамп.

  

Говорећи о Сирији, амерички председник је обећао одговор сиријској влади у случају
нове употребе хемијског оружја.

  

Трамп је рекао да се Венецуела суочава с "хуманитарном трагедијом", наводећи
исељавање становника због опште немаштине.

  

"Хвала Киму, из Северне Кореје више не лете ракете"

  

Доналд Трамп је у говору пред Генералном скупштином УН истакао како је захваљујући
њему постигнут велики напредак у односима света са Северном Корејом.
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Трамп је истакао да цени кораке које Ким предузима у циљу денуклеаризације - Ракете
више не лете на све стране, нуклеарне пробе су обустављене, неки војни објекти се већ
затварају - рекао је амерички председник, преноси Ројтерс.

  

- Као што знате, није било никаквих тестова, ни нуклеарних тестова, никаквих ракета. И
вратили смо наше таоце. Добијамо остатке наших великих хероја назад. То је већ
започето и још много тога ће се десити у врло краткој будућности. Значи, веома добро
радимо са Северном Корејом - рекао је Трамп и нагласио да нико није постигао толики
напредак са Северном Корејом као његова администрација. Он се захвалио и Ким Џонг
Уну.

  

Одао је признање Индији, која је милијарду људи извукла из сиромаштва, Саудијској
Арабији због реформи, израелској демократији и Пољској, која се "поноси
суверенитетом", за разлику од Немачке која ће "потпуно бити зависна од руског гаса".

  

САД увеле санкције супрузи и сарадницима председника Венецуеле

  

Америчко Министарство финансија увело је санкције особама блиским председнику
Венецуеле Николасу Мадуру, укључујући и његовој супрузи, саопштено је у Вашингтону.

  

Санкције су уведене против четири особе, међу којима су супруга председника Силија
Адел Флорес де Мадуро и потпредседница Делси Родригес. Њихова добра су замрзнута
на америчком тлу.

  

"Председник Мадуро се ослања на своје окружење како би задржао власт док његов
режим систематски пљачка оно што је остало од богатства у Венецуели", рекао је
амерички министар финансија Стивен Мнучнин.

  

Дубока политичка и економска криза месецима потреса Венецуелу, којој су САД раније
увеле санкције.
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Изјава "за две године сам урадио више од било ког америчког председника"
изазвала смех у сали

  

Сала Генералне скупштине УН је дочекала са смехом почетак говора председника САД
Доналда Трампа, а турски председник је напустио салу.

  

Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган напустио је салу Генералне скупштине у
тренутку када је изашао пред говорницу Доналд Трамп како би се припремио за свој
говор, касније су медији саопштили.

  

Амерички председник је свој говор почео причом да је он за мање од годину дана
постигао више од својих претходника за исти период. То је изазвало смех у сали."За
мање од две године моја администрација је постигла више од готово било које
администрације у историји наше земље", рекао је Трамп у говору у Генералној скупштини
УН.

  
  

Trump now knows what it feels like to have the world laughing at you: #UNGA pic.twitter.com/
SsD11pcHhc

  — Larry the Cat (@Number10cat) September 25, 2018    

САД су за тако "постале јаче, богатије и безбедније", рекао је амерички председник, на
шта су се окупљени званичници насмејали.

  

„Нисам очекивао такву реакцију, али то је нормално“, мало се збунио Трамп,
настављајући да говори о расту економије, смањењу незапослености и другим
успесима., преноси ББЦ.

  

Доналд Трамп каснио на свој говор на заседању Генералне скупштине УН,
организатори морали да измене редослед говорника
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 Амерички председник Доналд Трамп каснио је на свој годишњи говор на заседању
Генералне скупштине УН.

  Због његовог кашњења су организатори овог скупа морали да измене редослед
говорника.

  

Према првобитном плану, Трамп је требало да говори други по реду на данашњем
заседању, после председника Бразила Мишела Темера. 

  

Међутим, после Темеровог говора уследила је непријатна пауза док су званичници УН
припремали говорницу за трећег говорника, председника Еквадора Лењина Морена
Гарсеса, који је у инвалидским колицима, преноси АП. 

  

Трампова колона аутомобила стигла је у седиште УН у Њујорку док је Гарсес говорио, а
Бела кућа, за сада, није објаснила зашто Трамп касни.

  

(Бета, Танјуг)
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